檔 號: 保存年限:

台灣省教育會 函

地址:100台北市青島東路51號2樓

承辦人:唐佳禾 傳真:02-23577773

Email: tpea1946@gmail.com

受文者:市立成德高中

發文日期:中華民國113年8月9日 發文字號:省教行字第1130000103號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如文 (1130000103 Attach1.png)

主旨:檢送社團法人慧治教育協會「【適性·共學】2024慧治適性教育年會」電子宣傳海報1份,請貴校協助張貼宣傳並 鼓勵教師、家長、學生踴躍參加,請查照。

說明:

一、社團法人慧治教育協會長期關注教育議題,秉持適性揚才理念,推廣及落實「T. R. I. P. 適性教學模式」,並搭配數位教學工具「e-Peer共學平臺」。邁入第五年的今年將首次辦理【慧治適性教育年會】,以「適性·共學」向全臺的師生及教育單位分享歷年來的實踐成果及經驗,並擴大招募認同慧治的老師、學生加入,一起陪伴引導孩子適性發展,成就未來!

二、活動日期:113年08月17日(星期六)上午9時至下午5時。

三、活動地點:國立臺灣大學博雅教學館101。

四、活動資訊:https://twpea.org/2024-conference/

五、參與對象:全國對適性教育有興趣的老師、學生、家長、 教育人士。

六、報名方式:採線上報名,限額400名,報名至08月12日(星





期一)截止,報名連結https://fmp.wizigo.tw/fmi/webd /2024 PEA conference

- 七、隨函檢附活動宣傳海報電子圖檔1份,敬請協助張貼宣 傳。
- 八、如有疑義,請逕洽本活動聯絡人:社團法人慧治教育協會 陳小姐(電子郵件:service@twpea.org),或訊息連繫 Facebook粉絲專頁「學習歷程-慧治教育協會」,客服時段 為週一至週五 09:00~17:00 (不含國定假日)。

正本:全國高中職各校

副本:社團法人慧治教育協會電2084/08/09文章 2084/08/09文章

理事長 呂松林



